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Αθήνα, 16 Μαρτίου 2022 
 
 
Προς την/τον Διευθυντή/ντρια και τους εκπαιδευτικούς 
των σχολικών μονάδων 
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
του Νομού Ηλείας 
 
     
Θέμα:  Διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο στο πλαίσιο της δράσης «Μονόδρομος η 
πρόληψη των δασικών πυρκαγιών. Μαθητές και πολίτες ενημερώνονται και 
αναλαμβάνουν δράση» 
 
Αγαπητές/οί εκπαιδευτικοί, 
 
Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης οργανώνει διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο για 
τους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Ν. Ηλείας,  σε 
συνεργασία με το ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης του Νομού Ηλείας και το ΚΠΕ Κρεστένων.  

Το σεμινάριο διοργανώνεται στο πλαίσιο της δράσης «Μονόδρομος η πρόληψη των δασικών 
πυρκαγιών. Μαθητές και πολίτες ενημερώνονται και αναλαμβάνουν δράση», που θα υλοποιηθεί 
το χρονικό διάστημα Φεβρουαρίου-Ιουλίου 2022, με την ευγενική υποστήριξη της Eurobank.  

Στο πλαίσιο του σεμιναρίου, οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν, θα ενημερωθούν από τον 
ειδικό επιστήμονα κο Μιλτιάδη Αθανασίου, για τις μεθόδους πρόληψης και διαχείρισης των 
δασικών πυρκαγιών, τις πολιτικές και πρακτικές δασοπροστασίας. Επίσης θα γίνει παρουσίαση 
των 3 εγκεκριμένων από το Υπουργείο Παιδείας (Απόφαση ΥΠΑΙΘ, αρ. πρωτ. 
Φ7/ΕΠ/60884/88845/Δ7/21-07-2021) Διεθνών Θεματικών Δικτύων Π.Ε. «Οικολογικά Σχολεία», 
«Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον» και «Μαθαίνω για τα Δάση», τα οποία συντονίζονται 
από το Διεθνές Ίδρυμα για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση FEE και  των οποίων εδώ και 25 χρόνια 
εθνικός χειριστής για την Ελλάδα είναι η ΕΕΠΦ. 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Τρίτη 5 Απριλίου 2022 και ώρες 18:00-
20:00.  

Παρακαλούνται οι  ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί για την καλύτερη οργάνωση του σεμιναρίου, να 
δηλώσουν τη συμμετοχή τους συμπληρώνοντας στην ηλεκτρονική φόρμα: 
https://forms.gle/ycxKgQXY3iMhNbsu8 ,  έως και τη Δευτέρα 4 Απριλίου 2022. 

https://forms.gle/ycxKgQXY3iMhNbsu8
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Ο σύνδεσμος παρακολούθησης θα σταλεί στις/τους εκπαιδευτικούς που θα εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον συμμετοχής,  σε επόμενη επικοινωνία. Στο τέλος του σεμιναρίου θα σταλούν 
ηλεκτρονικά οι βεβαιώσεις συμμετοχής στο σεμινάριο. 

 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
Για την ΕΕΠΦ 

 

 
 

 
Αλέξια Νικηφοράκη   Χριστίνα Θεοδωρίκα – Θεοδώρα Πολυζωίδου 
Συντονίστρια της Επιτροπής   Υπεύθυνες Συντονισμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 


